

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 200 korona. Negyedévre 600 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

A nemzetgyűlés formális ülése.

Bethlen miniszterelnök beszámolója.

Budapest, nov. 13.
A nemzetgyűlés folyó hó 16-án ül össze formális ülésre, amelyen a 21-iki ülés napirendjét fogják megállapítani. Az előző napon szerdán este az egységspárt redes értekezletet tart, amelyen a miniszterelnök tájékoztatni fogja a nemzetgyűlési képviselőket a nemzetgyűlési munkarendjéről.

A miniszterelnök 19-én Hódmező-

vásárhelyen beszámolót tart, melyre több miniszter is elkíséri. Lehetséges, hogy a miniszterelnök vagy oda vagy visszatérve érinteni fogja Szegedet, ahol azonban nem száll ki, csak a pályaudvaron fogja néhány szóval ismertetni a nemzetgyűlési munkaprogramját.

A miniszterelnök hétfőn délelőtt már újra Budapesten lesz

A török béke delegáció már megérkezett Lausannéba.

Páris, nov. 13.

Lausannéból táviratozzák: Az angolai béke delegáció Izmed vezetésével tegnap oda érkezett. A lausanni francia főkonzul üdvözölte a küldöttséget fejét és értésére adta, hogy Párisba szívesen venné, ha Párisba utazna, mert a francia kormány feje rendkívül szerencsésnek tartaná magát, ha őt fogadhatná.

Izmed azt válaszolta, hogy Lausannét szemelték ki a békekonferencia színhelyéül és e pillanatban nem tudja miről tárgyalhat Párisban.

Az angolai kormány római képviselőjét és Ferid bey párisi képviselőt arra kérte, hogy minél előbb jöjjenek Lausannába, hogy velük megvitassa a helyzetet.

A görög delegációt mára várják Lausannéba.

Páris, nov. 13.

A Matin tudósítója beszélgetést folytatott Izmed basával a kemalista küldöttség vezetőjével. Izmed baja kijelentette, hogy a békéért elhalasztása nagy veszélyt jelent, mert a kemalista vezéreket nehéz helyzetbe sodorja, ha bizonytalanságban tartják a népet és a hadsereget a fegyverszüneti szerződés feltételeiről.

London, nov. 13.

A lapok jelentése szerint a török küldöttség Lausannéban követelni fogja, hogy Szíriában, Palesztinában és Mezopotámiában rendezzenek népszavazást, mielőtt az elmenekült lakosság visszatér otthonába.

Bethlen miniszterelnök beszámolója.

London, nov. 13.

Konstantinápolyból jelentik, hogy Rifata basa nemcsak az egész közigazgatás ellenőrzését ragadta magához, hanem tülteszi magát a kapituláción is, amelyeket nem ismer el és részletekben áll az angolai nemzetgyűlés határozatával. A vámigazgatást megszüntette, a gabonára kivett vám felpénzt is megszüntette, amelylyel lérté azt, hogy a kenyér ára leszállt a régi nivåóra. Rifata basa vonakodik annak az eljárásnak elismerésétől, amelyet a szövetséges hatóságok a külföldiek és belföldiek közötti jogviták szabályozására léptetett életbe és a szövetségesek által létesített intézkedések megszüntetését követeli, tehát valójában Rifata basa többet követel, mint amennyire a törökök a lausannei értekezleten elérni remélhetnek.

A Baross Szövetség debreceni országos kongresszusa.

Debrecen, nov. 13.

Ugy szólnak a Baross Szövetség az által, hogy a közönség figyelmét ráirányítja azokra a nagy fontosságú közgazdasági kérdésekre, melyeknek nyomasztó súlyát mondhatni a nap minden órájában érzi mindenki, aki „fogyaszt” s akinek nincs alkalmja és módja „áthárítani” másokra a drágaságot.

A Baross Szövetség nagy gonddal készül a nov. 18. és 19-i országos kongresszusra s most már a nagygyűlés tárgysorozatot végleg lezárta. A gyűlés, mely kongresszus mindkét napján a vármegyeház dísztermében tartatik meg, d. e. 10 órakor veszi kezdetét s első nap a bank és hitel kérdése, a tőzsde, az építkezés s a belső telekvásárlások problémája tárgyalatik, míg vasárnap a nagygyűlés második napján az iparengedélyek revíziója, a csempészet és vámcsalás,

a szabadkereskedelem, az új kereskedelmi törvény, az új ipariörvény végrehajtási usítása s a drágaság kérdése kerül szőnyegre. Mindezen témákat elsősorban szakelődök fogják előadni, úgy a fővárosból, mint a vidékről, akiknek előadása nemcsak a szorosban veit szakembereket, hanem bizonyára mindenkit ki fognak elégtíteni.

A nagygyűlésre négy szakminisztérium jelentette be képviselőt, ott lesznek továbbá a hatóságok, a központi árvizsgáló bizottságok képviselője és néhány fővárosi politikus s az ország minden részéről ideérkező közgazdasági téren működő egyén.

A Baross Szövetség debreceni fiókja vendégei tiszteletére november 18-án, délelben 2 órakor bankettet ad a Bikában, ste pedig a társadalom bevonásával ismerkedési estét tart a Bika dísztermében.

Mikor a poroszok állottak úgy, mint most a magyarok.

Budapest, nov. 13.

A Magyar Tudományos Akadémia II. ik osztályának hétfői felolvasó ülésén Bethlen István gróf miniszterelnök és gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter élén nagy és igen előkelő közönség töltötte meg zsűfölség az Akadémia felolvasó termét.

Czettler Jenő levelező tag tartotta meg székkfogaló értekezését „A porosz állam feltámadása az első francia leigazás után” címmel. A mai Magyarország sorsához teljesen hasonlított helyzetbe és viszonyok közé került Poroszország a tiltsi béke után. Er-

dekészítő előadásában feltárta azt az önfeláldozó munkát, amelyet Poroszország minden embere végzett, hogy az országot a tökéletes leigazásból újra felszabadítsa és felemelje.

A felolvasást lelkesen megtapsolták, amely után Csányi Dezső osztály elnök székavató beszéddel az Akadémia tagjává fogadta.

Szadetzky Kardoss Lajos rendes tag felolvasta Bethlen Miklósnak eddig elvesztettnek hitt művét: „Deák irását”, imádságait, önvallomását és a „Haldokló Erdély” című emlékiratát.

A debreceni Tiszta István Tudományos társaság vasárnapi felolvasó közgyűlése.

A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság vasárnap tartotta a kollegium dísztermében felolvasó közgyűlést, melyen első alkalommal lépett önálló tudományos dolgozatokkal a nyilvánosság elé Debrecen társadalma meleg érdeklődést tanúsított a felolvasó ülés iránt, nagy és előkelő közönség töltötte meg a kollegium dísztermét. Az ülésen a Magyar Tud. Akadémia is képviseltette magát.

Berabási Kun József egyetemi tanár Tisza István és a tudomány címen artott mélyszántó előadást, melyben kimutatta, hogy Tisza István nemcsak, mint talán sokan gondolnak, — mint államférfi volt hatalmas egyéniség, hanem hogy az almeleti tudomány terén is igen jelentős eredményeket ért el, úgy, hogy merőben csak tudományos érdemeit véve is, méltó és érdemes volt arra, hogy a Tudomány Társaság az ő nevével neveztesse el. Belak Sándor egyetemi tanár Theoria és empiria az orvos-tudományban címen tartotta meg mély tudományosságú előadását, melyben alapos okfejtéssel mutatta ki az elméleti és a tapasztalati igazságok szerepét az orvostudományban

multjára is. A két tudós professzor előadása nagy lelki gyönyörűséget okozott az őket feszült figyelemmel hallgató közönségnek.

Működő tagokul megválasztotta a közgyűlés a következőket:

Az I. szakosztály: dr. Angyal Dávid budapesti egyetemi tanár a Magyar Tud. Akadémia tagját, történetirót, dr. Leffler István debreceni egyetemi rector a stockholmi magyar követség attachéjét, irodalomtörténetirót, Oláh Gábor főreáliskolai tanárt, író-költőt, dr. Révész Imre ref. lelkész, egyháztörténetirót, S. Szabó József ref. igazgató, egyháztörténetirót, Zodray Lajos muzeumi igazgató, történetirót, dr. Zsigmond Ferenc ref. főgimn. tanárt, irodalomtörténetirót; a II. szakosztály dr. Blaskovics László, dr. Géza és dr. Eischer Gyula debreceni egyetemi tanárokat.

Az I. szakosztály dec. hó I. felében tartja felolvasó ülését, mely Petőfi emlékének lesz szentelve, Oláh Gábor a társaság működő rendes tagja tart előadást Petőfiről.

Átszervezték a belügyminisztérium ügyosztályait.

A MTI. illetékes helyen arról értesült, hogy a belügyminisztérium osztályait, takarékoság és egyszerűsítés szempontjából átszervezték. Ennek eredményeként az eddigi 15 fő és 23 osztály helyett 15 főosztály alakult.

Az alosztályokra való tagozódás tehát megszűnt, kivéve a rendszervezeti osztályt, amely egyes közbiztonsági szervek különbözőségére való tekintettel továbbra is öt alosztályra oszlik.

Száz percentes tarifaemelés a Mávnál.

A fuvardíj emelés kétszázpercentig terjed.

A MTI-vel a vasuti tarifa újabb emelése ügyében illetékes helyen egyebek között a következőket közölték:

A Máv. a jelenlegi nehéz gazdasági viszonyok között rendkívüli pénzügyi nehézségekkel küzd. Nem számítva a beruházási szükségleteket, a jelenlegi árak mellett a Máv. kiadása egy évre körülbelül 47 milliárdra tehető. Ezzel szemben ez idő szerint a régi tarifák alapján hozzászámítva a szállítási és vasuti adóból eredő kincstári bevételeket, mintegy 26 milliárd bevételre lenne kilátás. Parancsoló szükségként jelentkezik ennél fogva az újabb tarifa emelés. A vasuti menetdíjakat a személyforgalomban az egyes kikérítésekkel hozzávetőlegesen 100 szá-

zalékkal fogják felemelni, ami által a menetjegyek 70-75 szörösei lesznek a békobeli menetdíjaknak. A teher és gyorsáru forgalomban a fuvardíj emelés 30-200 százalékgig fog kiterjedni, mindenkor tékinthebe véve, hogy egyes árak kisebb, vagy nagyobb emelést kiérnek-e. A szerinti az egyes árakat a legközelebb álló magasabb osztályba fogják felklasszifikálni. Viszont olyan árúknál, amelyek emelést em bírák el, a régi állapotot fenttartják. Az emelés utáni díj is messze mögötte marad a békobeli fuvardíjnak. A tarifa emelés a Máv. emelés alatt álló helyi-érdekelő vasútvonalakon előreláthatólag már folyó évi november 20-án fog életbelélni.

Uj üzlet! Uj üzlet!
Háztartási cikkek,
Lószerszámvasalás,
Asztalos kellékek,
legolcsóbban beszerezhető:
BÉSZLER LAJOSNÁL,
Széchenyi-utca 2.

Elintézték Sándorkirály és György herceg vitáját.

Belgrád, nov. 13. A tegnapi koronatanácsban felolvasták György herceg levelét, amelyben röviden és ünnepélyesen kijelenti, hogy elárendeli magát testvéreinek, min a dinasztia fejének, valamint az udvari szabályzatnak. Tekintettel erre a levélre a koronatanács elhatározta, hogy elintézzék tekintet Sándor király és György herceg viszályát.

Javult a József főherceg állapota.

József királyi herceg állapota annyira javult, hogy orvosai beleegyezésével ma délelőtt 10 órakor elhagyta a horvát helyőrségi kórházat.

Tegnap a kormányzó és Schioppa Lőrinc pápai nuncius is meglátogatták a beteg királyi herceget, aki hosszasan elbeszélgetett a védőekkel.

A főherceg ma délelőtt bucsuzott el a kórház vezetőitől.

A királyi herceget lakásán Uthy főorvos fogja még néhány napig kezelni.

A korona 22¹/₂

Jelentések a mai tőzsdéről.

Terménytőzsde zárlat: A terménytőzsdén az irányzat gyengéd tartott, a kenyérmagvak változatlanok, nehezen helyezhetők el. A repce üzlettelen.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 1980—650, egyéb 10050—600 78 kilós tiszavidéki 10650—700, egyéb 10600—650, rozs 6850—925, árpa 6800—7000, sörárpa 7400—800, köles 8000—500, zab 6500—600, repce 14000—15000, korpá 4600—650.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai Páris 158—62, Berlin 3250—3750, Itália 108—113, Bukarest 15—16, Prága 77—81, korona dinár 3600—7600, Zágráb 900—40. A többi változatlan.

Zürichi zárlat: 6 hétnyelvad, Holland 214, Newyork 546 háromnegyed, London 2441, Páris 3485, Milano 2465, Prága 1735, Budapest 22 fél, Zágráb 222 fél, Bukarest 380, Varsó 3 fél, Bécs 74, osztrák bélyegzett 76. Szófia 380.

Ferencvárosi sertésjelentés: Déli hivatalos: Szabadvásári maradvány 890 sertés, érkezett 615, eladatott 500.

Árak: zsirsertés, fiatal nehéz 460—80, könnyű 390—435.

Zártvásári maradvány 78 sertés és 11 süldő, érkezett 4, eladatott 22.

Árak: fiatal, könnyű 280—360.

Halló! Halló! Halló!
Van szerencsém a tisztelt cipész mester uraknak becses tudására hozni, hogy **Honvéd-utca 21. szám alatt bent az udvarban cipőfelsőrész készítő műhelyt** nyitottam. Kérem a tisztelt mester urak szives partfogását, hol mindon e szakmába vágó munkát a legnagyobb gyorsasággal és szépen megcsinálom. Kérem megengedjen b. partfogását. Maradok tisztelttel: **KERESKÉNYI GYULA**, cipőfelsőrész készítő mester.

Alkalmi házvétel!

Zugó-utca 6. sz. a. nagytelkű ház

a Hatvan-utcai kispostától pár lépésnyire, nagyon **jutányos áron**

eladó, beköltözhető lakással. Üzlet-

helyiség, külön értékesíthető nagy udvar, lakások tekintélyes jövedelmet nyújtanak. **Kereskedőnek gazdálkodónak, iparteleptuldonosnak** s hasonlóknak elsőrangú. Értekezni a tulajdonossal Zugó-u. 6.

A város nem tud támogatást adni.

Aki kívülről kíséri figyelemmel a városi tanács határozatait, bizony sokszor a legkedvesebb bókkal szokta azokat kommentálni.

Most is az történt, hogy a honalapító Árpád tiszteletére a XIII. század folyamán elpusztult Bencés templomot újra fel akarják építeni. Az Árpád egyesület erre anyag támogatást kért a várostól.

Es mit tett a tanács? Pár ezer korona adomány helyett, amelyet a szörnyűséges vigalmi adóból játéki könnyedséggel adhatott volna, egyszerűen azt mondta, hogy a **kérelmet nem teljesíti, mert a saját kultur intézményeinek se tud megfelelő támogatást adni.**

A tekintetes tanács elhajította a sulykot, hiszen, hogy tovább ne menjünk, csak most adott a színháznak hárommilliót segítséget. Azután meg

mi tudjuk legjobban, hogy lövőse-nyek, baromfi kiállítások és egyéb hasonló dolgoknál se szokott a város szükmarku lenni. Ad az adott ezeket mindég. Csak épen az Árpád templomra nincs egyetlen fillérje se?

A debreceni adófizető polgároknak fáj az ilyen határozat. Keserves munkájuknak izzadságos gyümölcsét felekezeti különbség nélkül oda rakják a város oltárára és mikor a polgárság, a város lakosságának áldozataiból a honalapító Árpád emlék templomára kell csekély adományt tenni, akkor a tekintetes tanács — mintha ő maga rakta volna össze a közpénzt — egyszerűen elzárkózik előle.

Fáj, mert ezért nem a tanácsot éri az ország hazafias magyarságának le-
sújtó kritikája, hanem szülő városunkat — Debrecent.

Adakozzunk az országos inségakcióra.

Gondoskodás a nehéz tél elé néző inségesekről.

Egyes lapoknak az a híre, mintha az országos inség kérdését legközelebb törvényhozásilag rendeznék, arra a félreértésre szolgáltatnak okot, hogy a kormányzó kezdeményezéséből folyamatban levő országos inségnyújtó mozgalom további társadalmi támogatásra szükség nincs.

Illetékes helyről azt az információt kaptuk, hogy a Herthya-akció továbbra is változatlanul az eddigi módon folyik és legfeljebb arról lehet szó, hogy a leszűrendő tapasztalatok alapján a nyomorúság elleni küzdelmet a jövőben állandósított szervezetben lehet folytatni. Arra azonban neki sem gondol, hogy a folyamatban levő és minden részében erélyesen működő mozgalmat most egyszerre

félbeszakítsák és az idejére törvényhozási úton gondoskodjanak az inségesek támogatásáról.

Az önkéntes áldozatkészség megnyilvánulásától ennél fogva ne tartson vissza senkit az a téves elgondolás, hogy az állam ugyanis törvényrel gondoskodik az inségesekről és így nincs szükség arra, hogy ársadalmi úton hozzájáruljanak az inség enyhítéséhez. Ellenkezően, bármennyire elismerésre méltó módon nyilvánult is meg eddig a ársadalmi jó szíve, a mozgalomnak a drágulással egyre növekvő óriási szükségleti a társadalom áldozatkészségének további fenntartását, sőt fokozását teszi mulasztatlanul szükségessé.

A zenede igazgatói állására hozott tanácsi határozatot megfelelőbbé tették

A városi tanács ismert határozatát, amellyel Haydu Istvánnal szemben P. Nagy Zoltánt választotta meg a zenede igazgatójává, törvényhatósági bizottsági tagok megfelelőbbé tették a felelősséget a mai nap folyamán nyújtották be.

Ezzel azonban korántsem nyert elintézés a felelősség ügye. Debrecen legelőkelőbb köréből külön felter-

jesztés és kérelem megy a belügyminiszterhez, amelyben a tanácsi határozat megsemmisítését kérik.

Semmi sem bizonyítja jobban azt a nagy megütközést, amelyet a tanács ismert határozata keltett, mint ez a felterjesztés, amelyet Debrecen közéletének ismert és tekintélyes tagjai nagy számban írtak alá.

A színészek fizetésemelést kérnek.

Megmozdult a Csokonai színház személyzete.

A Csokonai színház művészi személyzete fizetésemelést kért Kardoss Géza igazgatótól. Egyrésze már meg is kapta, másik része ötven százalék emelést óhajt. Ezt a fizetés emelést azonban csak a helyárok ismételt fel-emelése mellett lehet megadni.

A Csokonai színház könyvvezetését maga a város tartja szemmel a főszámvevőség útján s a legutóbb be-terjesztett adatok szerint szeptember és október hónapokban ötszáz ezer korona volt a színház deficitje. Természetes tehát, hogy a személyzet igé-

nye csak is helyáremeléssel teljesíthető.

Kardos Géza színházigazgató tehát, az-
zal a kérelemmel fordul a városi tanácshoz, hogy a helyárraknak husz százalékkal való felemelését engedélyezze.

A tanács tekintettel a fentebbiekben vázolt körülményekre nem is fog elzárkózni a kérelem teljesítése elől, mert a színház zavartalan működését és a személyzet indokolt és méltány-
lást érdemlő kérését, csak így lehet teljesíteni.

Közönséges koholmány

Illetékes úton felhatalmazták a Magyar Távirati Irodát annak megállapítására, hogy a Journal De Debatsnak bécsi értesülése, amely szerint Mussolini olasz miniszterelnök és Magyarország kormányzója egyezséget kötöttek Ausztrai felosztására. — közönséges koholmány.

A detektívek vizsgálja.

A kormány rendeletet adott ki, a mellyel megállapítja a m. kir. rend-
őrségnél alkalmazott detektívektől megvárandó elméleti és gyakorlati képzettségét. Az ideiglenes minőségű detektív szakkerülő kiképzése a Budapesten felállítandó detektív tanfolyam-
on történik, melynek elvégzése után detektív szakvizsgálat kell tenni. A

Detektív felügyelői állásra ezentul csak olyan detektív felügyelő nevezhető ki, aki a detektív főfelügyelő vizsgát sikerral letette.

A budapesti orvosok honoráriumai

A Budapesti Orvos Szövetség ma megtartott közgyűlésén foglalkozott az orvosi honorárium kérdésével. A közgyűlés megállapította, hogy a régi díjszabásban lefektetett irányelvek épségben tartásával az orvosi díjszabás minimuma a következő:

Rendes látogatás az orvos lakásán 500, látogatás nappal az orvos által meghatározott időben 1000, látogatás nappal az illető fél és az orvos által közösen megállapított időben 1500, az illető által kívánt időben való látoga-
tás, vagy látogatás éjjel 2000 korona.

Színház.

Csokonai-színház.
Esti műsor.

Kedden: A hamburgi menyasszony. Bériletszünet.

Szerdán: Karenin Anna. B) bélet.

Pénteken: Boccaccio D) bérilet.

Szombaton: A hamburgi menyasszony. Bériletszünet.

Vasárnap délután: Magdolna, parasztrágédia.

Vasárnap este: Boccaccio.

Karenin Anna. A múlt idők viharai nem mosták el Karenin Anna emlé-
két. Egykoron a drámai hősnők legkedvesebb szerepe volt. Ma is meg van a vonzereje s ma is sikert ígér a drámai hősnőnek. Nem csak ígért, de nyújtott is. Halassy Mariska mű-
vészete ragyogta be az előadást, feljő és jelenései felé fordult az érdeklő-
dés; azokból áradt, igazi élet, termé-
szetesség, sikert fakasztó erő. Rubinyi Tibor, mint rendszerint, most is ki-
váló partnere volt. László Gyulán re-
kedtsége se gátolta abban, hogy ére-
kessé tegye, különösen a harmadik felvonásbeli jelentését. Szigeti, Csapó Mária, Erdélyiné, Püspöky Rozsi il-
leszkedtek még legjobban a kerethez.

Timár, Kovács, Unger, Markovics, Halassiné, Rolkó, Torma Gusztó lép-
nek fel ma este a Hamburgi meny-
asszonyban.

Halassy Mariska játssza holnap Karenin Annát.

Egy nő, aki mer és nyer. Tragikus éjszaka, 2 gyönyörű sláger Urániában

Vígyszínház mozgóban Jókai: Névte-
len vár két részben egy előadásban.

Omnia mozó: Keden utóljára a leg-
szébb magyar filmek egyike Lenkeffy
Ica főszereplésével Boccaccio. Szerdán
csütörtökön az amerikai filmgyártás
gyönyörű alkotása: A vakító hó.

Angol Magyar Bank r.-t.

debreceni fiók
helyiségeit

Kossuth-utca 21. szám alá
helyezteté.

A Kereskedelmi és Gazdasági R. T. és
Menetjegyreca ugyanott.
Telefon szám: 3, 10, 85.

Zsir 740 K
Cukor 450 K
Szappan 500 K
kapható
a Köztisztviselők érdeklőiben



Gazdálkodók!
Házvevők!

Potom árért
megkapható

a József kir. herceg utca 63.
számu nagytelkű ház, két szobás
lakásba rögtön be is költözhet,
melyért szavatol a **NAGY LAJOS**
Orsz. Ingatlanforgalmi Vállalat! Ott
köthető meg a vétel, a foglaló is ott
teendő le! Iroda: Veres-utca 9. sz.

Nagyban és
kicsinyben azonnal szállít
raktáraitól, ugyszintén minden
vasut és hajóállomásra
háztartási ipari és gazdasági célokra
porosz-szenet,
kokszt, mosott kovács-szenet,
VÁGÓ REZSŐ
szénnagykereskedő, Budapest,
V., Báthory-utca 5.
Telefon: 31—37, 114—77, 51—81.
Sürgönyeim: Tizezer Budapest.

Ujdonságok.

Eljegyzés. Keresztes Béla Madar Margit jegyesek

A Csokonai-kör felolvasó délutánja nov. 17-én. A Csokonai-kör felolvasó délutánjainak a sorát ez évben is a koltói születés napján, nov. 17-én, pénteken délután 5 órakor nyitja meg a kollégium dísztermébe. Az ünnepélyre sikerült megnyernie az elnökségnek Halassy Mariskát, a Csokonai-színház művésznőjét, ki Lilla dalokat fog szavalni, továbbá Jakab Ödönt, egyik legkiválóbb mai írónkat, a Kisfaludi Társaság tagját, ki az „Argirus királyfi”-val és Szilágyi és Hajnásai-ival s szébbnél lírai költeményeivel is örökre megmaradó nevet szerzett magának irodalmunkban. Ez alkalommal elbeszélő költeményeiből olvas fel. Hasonló kiemelkedő pontja lesz a műsornak dr. Zsigmond Ferenc reform. főgimn. tanár szabad előadása, ki Csokonai és Petőfi-ről szóló értekezésével ezúttal mutatkozik be Debrecen közönségének. Kiváló esszéírói talentumait a Magy. Tud. Akadémia a múlt évben azzal ismertette el, hogy az Ordódy Jutalommal tüntette ki. A kollégiumi kántus Csokonai dalokat énekel. A meghívókat a napokban bocsátja ki a kör elnöksége.

Aranylakodalmom. Tetétlenről jelentik, hogy ott Haskó Mihály és neje tizenkettedikén ünnepelték meg boldog házasságuknak aranylakodalmát szerető gyermekeik és unokáik körében. A boldog aranylakodalmas házaspárt Tetétlenben sokan keresték fel üdvözlésekkel.

Házasságkötések. A debreceni állami anyakönyvi hivatalban a múlt hét folyamán a következők kötötték házasságát: Panovits Sándor gkel. pék Major Eszterrel ref., Irinyi Győző rkath. m. pénz. bizt. tisztviselő Csizmadia Paulával ág. ev., Nóránt István ref. szolga Bíró Eszterrel ref., Erdős Károly ref. szerelő Nagy Rózával ref., Neumann Vilmos izr. máv. főmérnök Csapó Annával rkath., Turcsák Gyula ág. ev. joghallgató Stein Margittal ref., Stein László rkath. városi napidíjas Papp Gizellával ref., Sándor Gábor ref. m. Mohácsi Zsófiával ref., Kreiter János rkath. munkás Harangi Juliánával ref., Kiss Imre ref. m. Kovács Eszterrel ref., Molnár István rkath. máv. kalauz Farkas Franciskával rkath., Ujhelyi János rkath. üzemevezető Bárdos Gizellával rkath. m. Ballai Annával gkath., Nagy János ref. bentes Hapák Máriával gkath., Fűsek Emil r. kath. városi napidíjas Sarkadi Gizellával rkath., Lisztes Imre ref. m. Csire Rózával ref., Gál János ref. fűtő Németi Zsuzsánnával ref., Kovács Imre ref. kőműves Dobi Rózával ref., Fin Ferenc ref. cipész Szuchányi Erzsébettel ref.

Békébeli darabos **koksz** és apró koksz, faszén a Gázgyárban kapható.

KONCZ FEST ÉS TISZTÍT mindennemű ruhát kifogástalanul Péterfia-u. 30. Arany János-u. 10.

Cserépkályhák, tűzálló (ohamotte) téglák, ohamottiszti, tűzálló agyag szaküzlet: **TÓTH JÓZSEF,** Timár-utca. 11. Telefon 10-92.

Kereskedelmi és Gazdasági R. T. helyiségeit Kossuth-utca 21. szám alá helyezte át. Angol Magyar Bankfiók ugyanott Telefon szám: 3, 10, 85.

A népszavazás alkalmán szardán dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár kezdi meg rendkívüli érdekesnek ígérkező előadását a „magyar esztétika uttoról”. Utána hat órákor dr. Vargha Zsigmond folytatja tanulságos eszme futtatását az Isten és ember közötti viszonyról. A nyelvtanfolyamok munkája megkezdődött s utólagos jelentkezéseket csak a hét végéig fogad el indokolt esetekben a tanfolyam bizottsága. Az órarend elkészült s azt az előadások előtt vagy után mindenki megtekintheti.

Elhunyt fiatal asszony. Szomorodott szívvel, Isten akaratában megnyugodva tudatjuk szeretett jó feleségem, édes jó anyukánk, kedves gyermekünk, testvérünk, sógorónk s áldott emlékü hó rokonunk: **Molnár Elemérné sz. Kovács Irénke** ifjú életének 28., boldog házasságának 7. évében folyó hó 12-én délután 5 órakor, hosszas, de különösen 2 heti súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi maradványait folyó november hó 14-én, kedden délután 3 órakor fogjuk Török Balint uca 24. számú házunktól, a római katolikus egyház szertartása szerinti beszentelés után a Szent Anna utcai temetőben nyugalomra helyezni. Az örök világosság fényeskedjék neki Bánatos férje Molnár Elemér. Szerető kis gyermekei: Ellike, Marcella és Ervinke. Szerető szülei: Kovács Gyula és neje Kálmán Mária, özv. Molnár Józsefné, Tóth Erzsébet. Testvérei: Ilona férjével Herczeg Jánossal és gyermekük, Gyula, József nejevel és gyermekük, István, Mária férjével Szász Gyulával. Sógorsága: Molnár György nejevel és gyermekeivel, Molnár János nejevel és gyermekeivel. Keresztapja: Huszti László. Ugyiszintén nagybátyját, nagynénjét, számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth u. 6. rendezi.

Fegyházra ítélt állatkínzók. Szentéről jelentik, hogy Horváth Imre és Nagy Sándor kovácssegédeknek a minap kiskutyá került a kezükbe és elhatározták, hogy az állatokat megkínnozzák. A kutyát előbb terpentinnel leöntötték, majd a szegény pára szőret felgyújtották. A szentesi államrendőrség szigorú vizsgálatot indított a brutális emberek ellen s mind a két vádlottat nyolc-nyolc napi fogház és ezer-ezer korona pénzbüntetésre ítélte.

A gazdászok ismerkedő estélye. Folyó hó 11-én, este tartották a gazd. akadémia hallgatói ismerkedő estélyüket a Pallagon, nagy érdeklődés mellett. A magas színvonalú műsort az akadémia énekara nyitotta meg a nemzeti hiszekeggel. Kiemelkedő számok voltak Farkas Sárika és Ica urlányok és Kmóskó László I. é. h. roccocó táncchármasa. Közvetésszert aratott Baranyay Ferenc I. é. h. „Az ön huszár” c. kupléval, azonkívül Erkel Tibor I. é. h. monológja. A műsort Tudja László III. é. h. jazzandja zárta be. Műsor után reggelig tartó tánc kövekezt. mely mindvégig a legemelkedettebb hangulatban folyt le.

Tűz a Garay-utcán. Tegnap este 6 órákor tüzet jeleztek a Garay-utca 18. számú háztól. A tűzország kivonult a helyszínre, hol egy fűskamarában keletkezett tüzet pár perc alatt eloltották.

Megint játszottak a fegyverrel. Győről tudatják, hogy Szabó István rendőr fegyvertisztogás közben vigyázatlanul forgatta a gyilkos szereszmot, amely elszűt és golyójával a szobában tartózkodó Szalay János rendőrt találta. A szerencsétlen embernek nyakszirtjén furdóztat keresztül a golyó és rögtön halálát okozott. Szabót vigyázatlanságáért felelősségre fogják vonni.

Összeütközött a villamossal. Szabó János bérkocsis vasárnap este összeütközött a villamossal, az Ajtó-utca sarkán. Szabót, aki fején és karján kisebb sérülést szenvedett, a rendőr vitte be az Augustia szanatóriumba, ahol sérüléseit bekötötték s azután Szabót saját kocsiján lakására szállította a rendőr.

A rendőrség a zászlókért. A miskolci államrendőrség azt jelentette a városi tanácsnak, hogy a városban föltötte kevés lobogó van s ilyenformán a háztulajdonosok ünnepélyes alkalmakkor nem is tűzhetik ki a zászlóikat épületeikre. Amikor pedig a rendőrség mindezt bejelenté, arra kéri a tanácsot, hogy olyan szabályrendeletet alkossan, amelynek értelmében minden háztulajdonos köteles legyen nemzetiszínu zászlót beszerezni s aztán megfelelő alkalmakkor kitűzni. Ha pedig ezt nem tenné meg, pénzbírsággal legyen sújtható.

A Közművelődési Könyvtár f. hó 14-én, kedden újra megnyitlik. Kérjük a közönséget, hogy a kint levő könyveket minél előbb visszahozni sziveskedjenek.

Haláragazolt állomási előjáró. Sátoraljaújhegyről tudatják, hogy a minap Szegi állomáson halálos szerencsétlenség történt. Felici Ferenc állomáselőjáró a vonat berobogása előtt hibás sínparra állott és mikor a lokomotív beérkezett, tévedését nem vette észre. A mozdony elütötte és halálra gázolta Felicit.

Népesedeés. Debrecenben a múlt hét folyamán született 28 fiú és leány 32, összesen 60 gyermek. Ezzel szemben az elhalálozottak száma 33. E szerint Debrecen lakossága a múlt hét folyamán természetes úton 27-el szaporodott.

Borzalmas gyilkosság Mórótt. A fejmegyel Mor Községben borzalmas rablőgyilkosság történt. Schindele Vendel kádármeister tegnapelőtt kiment a szülőjébe s amíg fia egyebütt foglalkozkodtak, ő a pincébe lépett. Innen egyszerre csak hatalmas dörrenés hallatszott és az öreg annyit látott, hogy valaki kiugrik a pince ajtaján és futva menekül. Először a szaladó férfi után vetette magát mindenki s csak amikor ezt elfogni nem sikerült, siettek vissza a pincéhez. Itt szörnyű látvány tárult a belépők elé. Idősebb Schindele Vendel és Antal nevű fia halálos sebbel hevertek a földön. A család fő rovidesen bele is halt sérüléseibe, amelyet a revolveres ember ejtett rajta. Schindele Antal pedig a halállal vívódik. Azt hiszik, hogy a mindedig ismeretlen gyilkos azt az ezüstpénzt akarta megkaparítani, amit közhírt szerint az öreg kádármeister a pincéjében tartogatott.

A Szent Erzsébet Egyesület vezetőse ezúton tudatja az érdekeltekkel, hogy a kalapkészítő tanfolyama megkezdődött. A beiratkozottak jelentkeznek délután 3 órakor, naponta a róm. kath. főgimnáziumban. A baba, játék, raffia és művirág készítő tanfolyamok esütörtökön délután veszik kezdetüket. A jelentkezés helyét és idejét később fogja tudatni az egyesület vezetőse. A november 26-án rendezendő első kultur. délutánra jegyek már most előjegyezhetők az Antalfi-féle könyvesboltban.

Vízforratag vonult végig Nápolyon. Nápoly városán keresztül az elmúlt szombaton hatalmas vízforratag vonult végig, amely igen nagy károkat okozott. Egész városrészeket borított el a víz, fal- és házösszeomlásokat okozott. A mentési munkálatok alkalmával egy beomló fal maga alá temetett nagy tömeg embert. Nyolc tűzoltó halálát lelta, a sebesültek száma mintegy harminc. Az anyagi kár igen nagy.

A Petőfi dalkör közgyűlése. A Petőfi dalkör 1922. évi november hó 26-án délelőtt fél 12 órakor, a ref. kollégiumban a Calvin templom-egyesület helyiségében (főbejárati 5. sz.) közgyűlést tart, melyre a dalkör alapító, pártoló, rendes és működő tagjai meghívhatnak. A közgyűlés tárgyai a következők: 1921. évi tükári és közgyűlési jelentés. A debreceni Calvin templom-egyesület ének- és zenekarával társulás és indítványok. Pár évtizeden keresztül igen szép estélyeket adó s a város előkelő társadalmi körében is szép multtal rendelkező dalkör új életre ébredésekor bizakodó reménységgel kéri az elnökség a dalkör meleg szeretettel s ragaszkodással viseltető közönséget, hogy ezen elhatározó lépésében megjelenésével pártolni sziveskedjék.

Ujabb adományok a bírói internátus részére: Dr. Tóth Endre 352 K 80, dr. Moskovitz Miksa 300 K, Schöu Sándor 500 K, dr. Kessert Lajos a bírák nevében 3000 K, dr. Bözörményi Béla 2000 K, Belgrád Ignác 250 K, Tóth Lajos és Szigethy Gyula 120 K, dr. Gálbory Sámuel 200 K, Szabó Gyula 1000 K, Goldstein Menyhért 5000 K, dr. Gergely János 3345 K 70 f, Pincés Miklós 1000 K, Farkas Mór 1000 K, Blaskovits Mihály 2500 K, néhai Kubinyi Bertalan hagyatékából 8000 K, Kupferstein Jakab 1000 K, Trnka Ferenc 1000 K, Neulender Andor 1000 K, Fejes János 100 K, Nagy Endre 2000 K, néhai dr. Pajor Kálmán koszorújára adományozott összegből a kir. itéletábla 200 K. A nemes célt szolgáló adományokért fogadják az adakozók a bírói és ügyészi internátus nevében köszönetemet. Nagy Kálmán internátusi igazgató.

Rejtélyes gyilkosság egy község határában. Takaharkány község határában — mint jelentik — egy női holttestet találtak s minden valószínűség szerint a nő gyilkosság áldozata, mert golyó által okozott sebesülés következtében halt meg. Személyazonosságát megállapítani nem tudták s a gyilkosság körülményei is ismeretlenek. A csendőrség megindította a nyomozást.

Étvágytalanságot és emésztési zavarokat figyelmen kívül hagyni nem szabad. Használja a közismeri Hunyadi János vizet (Saxlehner). Ez egy hatásos, de ártalmatlan hashajtószert.

Tiszabó község kilencven hős halottjának emlékezete. Egyik tiszabói olvasónk tudatja, hogy a község kilencven háború halottjának emlékeztetere legutóbb hatalmas keresztet állított fel, amelynek leleplezése vasárnap folyt le. Beszéddel közreműködtek Erdély Antal, Kubay Nándor ezredes, ugyiszintén Gömbös Gyula, a kerület nemzeti gyűlési képviselője. Az emléket Hegyesy Béla esperes-plébános áldotta meg, míg a község nevében Ambrus István főjegyző tett fogadalmat a hősök emlékének megőrzésére.

Tegnap halottak: Kiss Juliánna ref. 78 éves, Fehérvári Imre r. kath. 2 éves, Molnár Gyuláné ref. 51 éves, Landau Hermann izr. 2 hónapos, Gajdos Mária ref. 2 hónapos, Ág István ref. 69 éves, Horváth Mihály ref. 81 éves, Bözörményi Gáborné ref. 63 éves, Nyilas Ilona ref. 3 éves, Nagy Gyula ref. 13 éves, Molnár Elemér r. kath. 28 éves, özv. Gergely Illésné ref. 67 éves.

Fizet, megbízható hentes, mészáros segéd, ki az üzleti teendőikben is jártassággal bír, **kerestetik.** BIKFALVY LÁSZLÓ, Péterfia 54.

SZIREK ANDRAS elsőrendű uri- és egyenruha szabószága angolgyapjuszövetek készítés egyenruházati sapkákraktára Szent Anna-utca 1. szám Telefon szám 502.

ÓCSKA vasat, rozát és mindennemű fémöt legmagasabb árért veszel. — Kovácsokknak használatot becserelek. Nagyobb tételeit elszállítok. **STERER, Eötvös-u. 110.** Telefon szám 6-86



Tőkepenzések!

A **Telegdy-fürdő** épület, az a hatalmas nagy sarokház-tömb, mely Debrecen egyik legértékesebb helyén, az álomás-épülettel szemben van, ezennel

eladóvá tétetik.

Csak komoly vevőkkel tárgyal az ingatlan eladása felett egyedül és kizárólag rendelkező **NAGY LAJOS** Országos Ingatlanforgalmi Vállalat tulajdonosa személyesen, **Veres-utca 9. szám** alatti irodájában, délelőtt 9—1-ig, vagy délután 5 és 7 óra között.

APRO HIRDETÉSEK.

Levelezés

Komoly gondolkodású 30 éves iparos leány vagyok, ismeretség hiányában férjhez monnék olyan iparoshoz, ki vagyona nem pályázik, butiprom van „Arva leány vagyok” feligére a kiadóba. 1247

Biztos jövő jellegre levélment. 1253

„**Brendezett lakás**” je jellegre levél van kiadóban. 1296

„**Karácsonyra**” jellegre levél van a kiadóban. 1288

Ajánlat

Telefonok, villamos csengők, villanyozó gépeket készit, javit, berendez. Izzólámpák és villamos felszerelési cikkek a legolcsóbb napi árban beszerezhetők Földvárinnál, Debreceni I. elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon 168. 48

Nyulbőrért 450 koronát fizetek. Vendég utca 8. szám. 777

Gyapjút, kendert szövésre, fonásra vállalatok. Hatvan-utca 28. 1236

Házakhoz ajánlok nek finom fehér és felsőruha varróknak, ott-hon is vállalnak. Szepességi-utca 27. 1226

Felcsébe adnám 5 holdas bocskaikertit szőlőmet annak, aki megtrágytatja. Cim a kiadóhivatalban. 1120

Háló ebédlők, horgarnitúrák és mindenféle butorok legolcsóbban beszerezhetők Hauser, Simonffy-u. 2-c Bérházi butorüzletében 7593

Sütőde Széchenyi u. 57. kiadó, más célra is használható. 1074

Egy szép nagy udvaranyiló szobát elcsérelnék 1 szoba, nyohás lakással ráfizetéssel. Ertekezni lehet Stern kefégyár portásánál. 1278

Szépén mosok, vasalok, házhöz elmegeyek, lakásom József király herceg utca 35. a ház-mesternél. 1283

Hálósobák, ebédlők, mindenféle keményfa butorok, szőnyegek elolcsóbban beszerezhetők Lőkóvits butor-áruházában, Simonffy utca 6. 457

Faszén csomagoló leányok, asszonyok felvétetnek. Grünfeld, — Csapó 16. szám. 1274

Ügyes, szorgalmas fiut hentes tanulókat felveszek. Csige, Battyány-utca. 1285

Saldokontó vezetésbe jártas férfi vagy nő felvétetik a Stern kefégyárban. 1281

Gépirónó felvétetik hajnal Ernő ügyvéd, — Bika Lórnáz. 1276

Két intelligens izr. fiatalembernek külön bejárati butorozott szoba reggelivel kiadó. Cim a kiadóban. 1309

Kétfő holmik a leggyorsabban és legolcsóbban a Péterfia 52. alatt kérésre. 1301

Fűszerüzlet áru és berendezéssel, lakással együtt azonnal eladó. Cim a kiadóban. 1264

Magános férfiakra mosok, vasalok, lakásom. Görbe u. 7. ajtó 1. 1268

Butorozott szoba — esetleg konyha használattal kiadó. Cim a kiadóban. 1260

Elcsérelném vagy eladnám modern családi beköltözhető három szobás, konyha, spélz lakásomat, jóvizu szivattyus kút, díszes vi-rágoskert, víz-túra, két karacsónya, nagy gyümölcsös, konyhakert, pénzért vagy kisebb földbirtokért. — Megtekinthető 2-161 4-ig Cicillia telep 5-6. sz. Geló Sándor. 1257

Ház-mesternének — ajánlok nő, ki főzésben segítene. Cim Szwarcz intézet Kissné. 1241

Jó üzlethelyiség kiadó Vörösmarty u. 2. szám alatt. Ertekezni lehet ugyanott Székely János házulajdonosnál. 1244

Elcsérelném udvarra nyíló lakásomat olyan egy szoba, konyhából álló lakással, amelyben tégla vagy boglya sütő kemence van, magas lelépést fizetek. Cim a kiadóban. 1284

Perfekt női szabó ké-szt mindenféle női ruhákat, fehérneműt urfi házaknál is. Csokonai 11. ajtó 5. értekezni 4 órától 5-ig. 1275

Zongora bérbe kiadó ugyanott két méter-mázsza tisztviselő szemet veszek. Cim a kiadóban. 1277

Egy tanuló leány felvétetik — Raumingier hölgyfodrász, manicur szalonba, Varga-utca 1. 1282

Az az uri ember, ki l'sztet és szekrényt — megakarja venni, faradjó el Sz.v-u. 18. 1272

Egy kifutó fiu vagy leány felvétetik. Werner Piac 72. 1274

Éjjeli ór felvétetik Stern kefégyárban. 1280

Elveszett, fekete posztó ridikül, két Mogs Mihály névre kiállított szénutalvánnyal, kéretik szives mgtaláló P. ú. igazságszaghaz, 2. szobába beadni. 1306

Keres háztetőreperálást vagy ujonnan náddal vagy zsuppal. Jelenlentezni Késes utca 90. sz. Berger Herman-nál. 1275

Favágást benzín motorral vállalnék, berakással. Tóth, gépész. Nyugoti 40. sz. 1305

2 és fél éves fiatakiadnám tartásra. — Attila-tér 5. sz. Simon Sándorné. 1290

Hordóskáposzta 48, ujbór 80, dió, mák, hagyma, rumesencia, enyv, szobaseprű, asztalszilva, házi szanpan, szappanfőzőszóda, fűszerek legolcsóbban beszerezhetők: Sarkozy Sándor fűszerkezelő-dőnel Hatvan-utca, 1290

Kereslet

Lágy ólmet bármily mennyiségben vesz a kiadóhivatal.

Kifutó leány azonnal felvétetik. Cim a kiadóban.

Aranyat, ezüstöt, brilliánst, zalogcédulát — vesz. Meghívásra házhöz is elmege: Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz I. emelet.

Üres, használt üveget legmagasabb áron veszek. Simonffy-utca 56. 360

Gyógyszertárba takarításra bejáró laboráns leány felvétetik. Haven utca 70. 1057

Bejáróleány kocsittal felvétetik Arany János utca 3. 1076

Aranyat, ezüstöt, Doxa Omega zseborákat vesz Blattner óras, Kossuth-utca 4. 1203

Vincellér és szőlőfő-déshez szakmányosok kerestetnek. Ertekezni lehet Baross u. 30. sz. 1065

Varrodába rövid tanulási időre tanuló leányokat veszek föl. Péterfia 52. 1286

Gazdaságba faragó, vagy kerékgyártó felvétetik. Cim a kiadóban. 1289

Pénztárnokné felvétetik, fűszerüzletbe. — Cegléd-utca 6. 1288

Kocsisok jó fizetéssel állandó akamazásra felvétetik azonnal. Hadházi-utca 5. Tóth. J

Ügyes kis leány kifutónak felvétetik. — Hunyadi-utca 18, cipőüzlet. 1287

Bejárónót keresek — Battyányi-u. 1. sz. I. e. 1. ajtó. Ugyanott 10 méter világos kék seleyen és függő lámpa eladó. 1304

Földet, lakóházzal keresek bérbe, esetleg lakóházat két szoba, konyhás, beköltözhető lakással. Ajánlatok ár-megjelöléssel kéretnek özv. Zathureczky Gyuláné. Tiszadada. 1288

Keresünk 1 és 2 szobás lakást a városban pénzért vagy terményért. Ajánlatokat kérem Friedmann asztalos cégnél, Széchenyi-utca 6. Jefcsák. 1237

Ócska ajtókat, ablakot vennék. Ujonnan készült ablakokat, csapóajtókat. Dobó Imre, — Bethlen 76. 1239

Két lő mellé józan életű megbízható kocsist keresek november 15-re. Széchenyi-utca 52. 1251

Egy fodrászsegéd felvétetik. Szent-Anna 14. szám. 1248

Bejárónó könyvvél azonnal felvétetik. Rákóczi 64. balra. 1246

Két szobás lakást keresek belépest fizetek vagy butorral megveszem. 1-2 holdas szőlőt is vennék. Cim kiadóban. 1250

Keresek jobb családból való leányt kis ház tartáshoz, bejárónénak. Jelenlentezni egytől háromig. Holovitzné, — Csapó-utca 41. 1266

Butorozott szobával rendelkező idősebb asszonyságnál keres lakást fiatal gépirónó, igen előnyös feltételek mellett. Ajánlatok — „Fiatal gépirónó” címen kiadóhivatalba küldendők. — 1262

Keresek három szobás vagy kisebb modern lakást, esetleg butorral. Cim a kiadóhivatalban. 1219

Egy nagyobb kifutó fiu vagy leány felvétetik a Kossuth gyógy-szertárba, Piac-utca 30. szám. 1287

Bejárónó kocsittal, két tagu családból felvétetik. Piac 16. III. em. 3. 1286

Kifutó fiu felvétetik Győry és Bély. 1245

Borbély segéd jó munkás, kisegítőnek — azonnal felvétetik. Vasuti fodrász, pályaudvar. Kelemen. 1271

Irnokné és irnok felvétetik Pataky, Csapó-utca 19., keresztépület. 1295

Jobb családból való fiu mulakatos mester-ségbe felvétetik Egy-házter 4. Molnár Oszkár. 1102

Szabó tanulók felvétetnek. Morgenstenn Manó urni szabónál, Szent-Anna 2., az udvarban. 1289

Takarítónót keresek kisebb lakáshoz. Cim a kiadóhivatalban. 1300

Eladás

Eladó asztalok, vaskályhák, tornyos konyha, összehajthó vaságy, 1000 literes viztartály, raktárajtó. Sas-u. 3., emeleten, ügyvédi iroda. 1138

Harminc hektoliter Sestakerti bor előyös fizetési feltételek mellett eladó. Iparbank, Szent Anna u. 1059

Föld eladó 10 és 5 hold, a város szélén és kisebb-nagyobb házak Pataky, Csapó utca 19. keresztépület. 3

Káposztás hordó, mindenféle bu. ok és 4 méter u. szövet e. adó. Péterfia 52. 1310

Eladó Gerébi telep Király Ferenc utca 6. számú ház, 300 négyszögöl kerttel. Ertekezni ugyanott. 1050

Eladó Gerébi telep, Király Ferenc utca, 6. szám alatt 300 négyszögöl jökarban tartott szőlő. Ertekezni ugyanott. 1049

Eladó egy szép hosszú női kabát szőrmével bélelt és két szép kosztüm, Péterfia 65. 927

6 H. P. Magyar állami gőz garnitúra, teljes felszereléssel eladó. Nyiregyháza. Villany telep, Uj sor 12. 422

Eladó beköltözhető családi házak kertsekben és a belterületen a megbízottnál. Hajdú-utca 16. 1302

Eladó új frakk öltöny új kék kopeny, új fekete nadrág, bricses-nadrág, rövid teli kabát, kék zubbonyok. Rákóczi 48. II. ajtó. 1299

Ház-eladás. Kishegyesi ut 32., négyszobás ház, istállóval stb., gazdálkodónak kiválóan alkalmas. Felvilágosítás Dr. Bruck ügyvédnél, Piac 21. 1298

Kabán, nagy sarok ház, vendéglő és fűszer üzlettel és összes berendezéssel sürgösen eladó azonnal beköltözhető. — Petőfi-utca, ház szám 1204. 1293

Eladó ebédlő abroszok, mocete és északi szövet. Cim a kiadóban 1291

Eladó betanított német vizsla. Csokonai-u. 10. 1297

Eladó két lóra való szerszám, járom, hordók csengő, egy nagy erős plé és egy kerék-ráf. Bőszörményi-ut 22. szám. 1242

Eladó ház. Török Bálint utca 22. szám, beköltözhető 3 szoba, előszoba, konyha, kamara, pince, istálló. 1243

Timárok figyelmébe! Eladó a Timár-utca/örösi telkű, 5 rendbeli lakással bíró 33-ik számú ház. Csatornázással vízvezetékekkel ellátva. Timár telepnek a legalkalmasabb helyen. Ertekezhetni Erzsébet-ut 46. szám alatt. 1307

Földbirtokosoknak I megfélelő szép ház, istálló, két udvar, jó kút pincek, végeinél szép utcai lakás átadó. Lorántffy utca 13. Ugyan ott eladó 42-6s boksz csizma, 41-es francia cipő egész új, ócska ablakok eladók. 1270

Eladó új és használt hálósobák, ebédlők, rendencek, diványok, hencserok és más vegyes jökarban lévő használt butorok állandóan kaphatók. Otmalom u. 9. Kigyó u. mellett. — 1272

Üzletbe alkalmas sté-lázi és egy vaskonyha eladó. Bethlen u. 60. 1279

Két szép modern réz ágy van eladó. Csillag utca 70. sz. 1275

Eladó használt férfi ruhák, egy új bunda, csizma, egy nagy poróc s egy cservágó gép. Megtekinthető d. u. 2-5-ig. Vörösmarty u. 30. szám. 1271

Egy szabó varró gép eladó. Baross utca 11. szám. 1273

Eladó lószerszámok, vízmentes ponyva, zománcozott zsiros bódók, mérvány asztalok 120 méter hosszú vastag kenderkötél. Megtekinthető Varga utca 12. szám. 1270

Eladó férfi telikabátok, ruhák, utazó bunda, lábszák, sapka. — Megtekinthető Késes-utca 7. sz. 1269

Eladó tzi métermázsza porosz szén. Cim a kiadóhivatalban. 1265

Eladó háromajtós tuk roszszekrény, plüss divany, keményfaló — scheberagy, konyhabutor, hencser bicikii gyermekagy, Széchenyi utca 8. 1261

Eladó házilag készült kihásiott fel zsiros malac azonnal Cserpes u. 8. 1259

Eladó 25 l. zománcozott zsiros bódón, 1 zsir olvasztó ust. Cim Megyeryné, kozkórház telep. 1258

Föld tekete 7 hold, egész közel eladó. Pataky, Csapó-utca 19. — keresztépület. 1294

Sürgösen eladó 500 kvadrát szőlő, fiatal termő gyümölcsfákkal. Ertekezni lehet 1. számú kórház közelében. Honvédtemető u. Csige-ker 27. 1256

Szénre, fára alkalmas vaskályha eladó Darabos u. 9. 1254

Eladó 9 mazsa tengeri, nagy berakott tűz hely. Burgondia u. 5. számú. 1255

Eladók 7-8 szekér istálló trágyát s meg-egyegész szerint helyszíni nére kifuvazom. — Széchenyi utca 52. 1252

Békebell új ebédlő szőnyeg 3-4 hosszú eladó. Cim a kiadóban. 1292

Békebell új csuka-szurke tisztaköpen eladó. Cim kiadóban. 1303

Mangalica fej 11 darab, harmadik éves, hasas koca, mely e hó végén fialaj és egy l és fél kan eladó város-tól negyedórányra lévő gazdaságban. Ertekel-dés felvilágosítást nyerhetnek a Lőkóvits ék-szerüzletben, Piac-utca 44. 1301